



VIATA DE PARTID

Cum ne ocupăm de întărirea organizațiilor de bază din gospodăriile colective

Raionul Mizil este unul dintre raioanele agricole ale regiunii Ploiesti. Consolidarea economico-organizatorică a tuturor gospodăriilor agricole...

Viata a confirmat că organizațiile de bază pot primi cel mai bun ajutor când acesta este acordat pe teren, la fața locului, de către secretari și ceilalți membri ai biroului comitetului raional...

O mare însemnătate în întărirea organizațiilor de partid din G.A.C. are activitatea instructorilor teritoriali, care sînt și de zi prezent în gospodăriile colective...

La Eforie Nord a avut loc recent o consfătuire a bibliotecarilor din regiunea Dobrogea. Consfătuirea a analizat posibilitățile intensificării muncii de popularizare a cărții în rândul maselor...

Consfătuire cu bibliotecarii

La Eforie Nord a avut loc recent o consfătuire a bibliotecarilor din regiunea Dobrogea. Consfătuirea a analizat posibilitățile intensificării muncii de popularizare a cărții...



La „rampa de control”. Controlarea de calitate Ana Clupecă și ajutoarea sa, Emilia Popa, de la secția de finisaj a Fabricii de postav „Proletarii” din Baia...

Un erou al luptei antifasciste

20 de ani de la asasinarea lui Nicolae Cristea

Era în martie 1943. De mal bine de patru luni încercau în fel și chip căștigul Gestapoului din Paris să afle numele luptătorului din Rezistență pe care-l arestaseră. Zadarnic însă...

Născut în 1906, la marginea Gaștilor, într-o familie de muncitori, el a cunoscut din copilărie mizeria și suferințele pe care stăpînirea burgheză...

În perioada erorilor lupte din ianuarie-februarie 1933, care au marcat o cotitură în viața partidului și a mișcării noastre muncitorești...

Sesiuni de constituire a sfaturilor populare comunale și ale orașelor raionale. În peste 200 de comune și orașe raionale din regiunea Ploiesti au avut loc zilele acestea sesiuni de constituire a sfaturilor populare...

Din scrisorile corespondenților voluntari

O discuție utilă. De curind, Comitetul orășnesc de partid Călan a analizat activitatea colectivă...

Grădnării colectivi. La G.A.C. „Untrea” din comuna Balta Doamnei, raionul Ploiesti, se vor cultiva în acest an 192 ha cu legume...

DISCUȚII Cerințe actuale față de manualele școlare

Două manuale și cîteva probleme ale istoriei literare

Discuția inițiată pe marginea manualelor de istoria literaturii române mi se pare deosebit de importantă și utilă. Ea este cu atât mai necesară cu cît unele capitole de manual au fost gândite acum un deceniu sau două...

După părerea mea, în raport cu cerințele de selecție, Dinicu Golescu, importantă personalitate culturală, dar nu literară propriu-zisă, și Vasile Cîrlova, poet cu accente noi, dar cîrlova o existență de numai 22 de ani nu l-a îndreptat să scrie decît cîteva poezii, puteau fi discutați în capitole de sinteză...

DIN POȘTA DISCUȚIEI

Inconcordanțe. În studiul limbii și literaturii române are o importanță deosebită însușirea de către elevi a unor noțiuni și definiții clare, lipsite de ambiguități...

Un alt punct de vedere. În articolul „Manual sau tratat?”, publicat în cadrul discuțiilor despre cărțile școlare din ziarul „Scînteia”, autorul se pronunță pentru predarea noțiunilor de teorie a literaturii în clasele a VIII-a, așa cum se procedează în prezent...

O proporționare mai judicioasă... Manualul de istorie a literaturii pentru clasa IX-a și programa care a stat la baza elaborării lui cred că ar putea fi îmbunătățite în urma unei mai judicioase proporționări a capitolelor pe care le cuprinde...

Mai multe capitole de sinteză. Din experiența mea pedagogică am văzut că lecțiile de sinteză sau o însemnătate deosebită pentru însușirea de către elevi a cunoștințelor de teorie și istorie a literaturii...



